
 

 

   شناسي ينزم   

  شود؟ شناسي بررسي مي ها در مناطق مختلف و توزيع عناصر در زمين توسط كدام علم زمين تركيب سنگ -1

  شناسي مهندسي ) زمين4  ) ژئوشيميايي3  ) پترولوژي2  ) ژئوفيزيك1

  شود؟ وجود مقادير بيش از حد نياز بدن كدام دسته از عناصر زير باعث بيماري در انسان مي - 2

  ) سرب ـ آرسنيك ـ منگنز ـ كادميم2    ) آرسنيك ـ آهن ـ منگنز ـ فسفر1

  ) پتاسيم ـ آهن ـ منيزيم ـ اكسيژن4    ) كادميم ـ سديم ـ سرب ـ جيوه3

  شود؟ وجود آمدن كدام عوارض در انسان مي ترتيب باعث به افزايش عنصر كادميم و كاهش عنصر فلوئور در زندگي روزمره، به - 3

  ) نرمي استخوان ـ پوكي استخوان2    هاي پوستي ـ لكه ) پوكي استخوان1

  هاي پوستي ـ آسيب كليوي ) لكه4    ) آسيب كليوي ـ بيماري گوارشي3

  كنند؟ كارهايي براي كاهش اثرات مخرب ريزگردها پيدا مي شناسان چگونه راه زمين - 4

  هاي هوايي مناطق مختلف ) بررسي عكس2  ) مطالعات تركيب ژئوشيميايي ريزگردها1

  دهنده ريزگردها ) مطالعات نوع عناصر تشكيل4  ) بررسي نحوه انتقال ريزگردها در فواصل نزديك3

  ؟شود نميشود. روي در كدام گزينه يافت  خوني مي ازدياد مقدار روي باعث كم - 5

  ) سنگ آتشفشاني4  هاي رسي ) كاني3  ) كاني سولفيدي2  ) سنگ آهكي1

   ؟باشد نمير سلامت انسان شناختي مؤثر ب كدام گزينه جزء عوامل زمين - 6

  ) فرورانش زمين4  ها ) هوازدگي فيزيكي سنگ3  ) عناصر موجود در سنگ2  ) مواد غذايي گياهي1

 گزاره صحيح را انتخاب كنيد. - 7

  شود. سنگ مقدار زيادي فلوئور وارد محيط مي الف) بر اثر سوزاندن زغال

  شود. م در گياهان ميباعث افزايش غظت كادمي در مزارع رويب) استفاده از كودهاي 

  شود. سنگ در محيط بسته سبب آزاد شدن جيوه مي ج) خشك كردن موادغذايي با حرارت زغال

  باشد. د) معيار شناسايي سختي آب عناصر كلسيم و سديم مي

  ) ج ـ د4  ) ب ـ ج3  ) الف ـ ب2  ) د ـ الف1

  شود؟ رو چه تعداد گسل و از چه نوعي ديده مي در شكل روبه - 8

  / امتداد لغز ـ عاديگسل  2) 1

  گسل / دو گسل معكوس ـ امتداد لغز 3) 2

  گسل / معكوس ـ عادي 2) 3

  گسل / عادي ـ معكوس ـ امتداد لغز 3) 4

  كدام امواج قدرت تخريب كمتري دارند؟ - 9

  ) ريلي و عرضي4  ) بيروني و طولي3  ) اوليه و دروني2  ) سطحي و لاو1

  قرار گيرند چين چه نام دارد؟  ه ائوسن در حاشيه چينهاي ميوسن در مركز و لاي كه لايه در صورتي -10

  ) مايل4  ) تاقديس3  شيب ) تك2  ) ناوديس1

  مقدار سيليس موجود در گدازه با كدام اجزا آتشفشاني رابطه مستقيم دارد؟ - 11

 ) مخروط آتشفشان4  شكل ) بمب دوكي3  ) فومرول2  ) ذرات لاپيلي1

  باشد؟ ريشتر مي 2اي با بزرگي  لرزه چند برابر زمينريشتر  4اي با بزرگي  لرزه دامنه امواج زمين -12
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  اگر سطح گسل مايل باشد و نوع گسل معكوس، نوع تنش كدام است؟ -13

  ) فشاري4  ) مايل3  ) برشي2  ) كششي1

  رو بيشتر است؟ لرزه در كدام نقاط از شكل روبه شدت زمين -14
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  شوند؟ ساختي مشاهده مي ذخاير فلزي ايران در كدام پهنه زمين - 15

  ) ايران مركزي4  ) شرق ـ جنوب شرق3  ) اروميه ـ دختر2  ) سنندج ـ سيرجان1

  



  معيار فعاليت پوسته زمين كدام است؟ -16

  ) گسل4  ) گنبد نمكي3  ) آتشفشان2  ) هوازدگي1

  ظر تعداد) كدام است؟ساخت ايران (از ن  دهنده زمين هاي اصلي تشكيل عمده سنگ -17

  هاي آذرين ) سنگ4  هاي آذرآواري ) سنگ3  هاي دگرگوني ) سنگ2  هاي رسوبي ) سنگ1

  باشد؟ شناسي مي هاي پهنه ايران مركزي داراي چه سن زمين سنگ - 18

  ) مزوزوئيك ـ سنوزوئيك4  ) پركامبرين ـ سنوزوئيك3  ) سنوزوئيك2  ) پالئوزوئيك ـ مزوزوئيك1

  ه در كدام شهر حفر شده است؟اولين چاه نفت خاورميان -19

  ) كرنج4  ) مارون3  ) مسجد سليمان2  ) بهبهان1

  را انتخاب كنيد. نادرستگزينه  - 20

  ) چشمه باداب سورت (قشم)4  ) هوازدگي (ورديج)3  هاي مريخي (چابهار) ) كوه2  ) بازالت منشوري (بيرجند)1


